

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 13.02.2017

0 सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने नगर निगम सामान्य सभा बैठक हेतु तिथि निर्धारित कर दी, सामान्य सभा की बैठक 25 फरवरी को होगी, पहले 1 घंटे प्रश्नकाल होगा, फिर निर्धारित एजेण्डो पर चर्चा व विचार –विमर्श होगा 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने नगर निगम रायपुर की सामान्य सभा की बैठक हेतु तिथि निर्धारित कर दी है। सभापति श्री विश्वकर्मा ने सामान्य सभा हेतु 25 फरवरी 2017 शनिवार की तिथि निर्धारित की है। सामान्य सभा 25 फरवरी को पूर्वान्ह 11 बजे नगर निगम मुख्यालय व्हाईट हाउस के चतुर्थ तल पर निगम सामान्य सभा हाल में नगर निगम सचिवालय ने आहूत की है।

सभापति श्री विश्वकर्मा ने बताया कि नगर निगम सामान्य सभा की बैठक में 25 फरवरी को सबसे पहले प्रश्नकाल होगा । प्रश्नकाल हेतु अवधि 1 घंटे की निर्धारित कर दी गई है। प्रश्नकाल के बाद सामान्य सभा की बैठक में नगर निगम की मेयर इन काउंसिल द्वारा नियमानुसार लिए गये संकल्पों पर नियमानुसार निर्धारित एजेण्डा अनुसार नगर निगम सामान्य सभा की बैठक में प्रकरणवार चर्चा व विचार विमर्श किया जायेगा।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 13.02.2017

## 0 गुजरात में अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 22 पार्षद सबसे पहले गाँधी नगर के महात्मा मंदिर पहुंचे एवं दर्शन किये, साबरमती रीवर फ्रंट एवं गाँधी आश्रम साबरमती गाँधी स्मारक संग्रहालय का भ्रमण किया0

रायपुर – गुजरात की अध्ययन यात्रा पर गये नगर निगम रायपुर के 22 पार्षद गुजरात पहुंचकर वहां सबसे पहले गाँधी नगर स्थित महात्मा मंदिर गये एवं दर्शन किये।



नगर निगम रायपुर के पार्षदों के अध्ययन दल ने साबरमती रीवर फ्रंट एवं साबरमती स्थित गाँधी आश्रम एवं गाँधी स्मारक संग्रहालय का भ्रमण किया। 22 पार्षद नगर निगम रायपुर की ओर से राज्य शासन के नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग के माध्यम से गुजरात की सात दिवसीय अध्ययन यात्रा पर है। इस दौरान पार्षदगण गुजरात में वडोदरा, अहमदाबाद, सूरत

नगर पालिक निगम के महापौरो एवं पार्षदों से मिलकर वहां नगरों में सफलता पूर्वक संचालित की जा रही विभिन्न योजनाओं सहित सॉलिड वेस्ट मैनेजमेंट, स्वच्छ भारत मिशन, भूमिगत नाली परियोजनाओं, सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट, ट्रेनिंग ग्राउंड, सांस्कृतिक विरासतों से संबंधित विभिन्न स्थलों की जानकारी, विश्व प्रसिद्ध सोमनाथ ज्योर्तिलिंग, द्वारिका मंदिर का दर्शन करने सहित पीपीपी मोड संबंधी विकास कार्यों सहित विविध योजनाओं के क्षेत्रों का भ्रमण करके प्रस्तुतिकरण देखकर चर्चा व विचार –विमर्श करके विस्तृत जानकारियां एकत्र करेंगे।

यहां यह उल्लेखनीय है कि विगत दिवस नगर निगम रायपुर के नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड, उपनेता प्रतिपक्ष श्री रमेश सिंह ठाकुर, निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार, स्वास्थ्य विभाग अध्यक्ष श्री श्रीकुमार मेनन, राजस्व विभाग अध्यक्ष श्री एजाज डेबर, अग्निशमन विभाग अध्यक्ष श्री जसबीर सिंह ढिल्लन, जोन 1 अध्यक्ष डॉ. अन्नू राम साहू, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, जोन 8 अध्यक्ष श्री सोमन लाल ठाकुर, पार्षद सर्वश्री संदीप साहू, दीनबंधु सिंह ठाकुर, योगेन्द्र वर्मा, लीलाधर चंद्राकर, दिलीप यदु, गोपाल सोना, सनत बैस, कृष्णा साहू, पंचू भारती, याद राम साहू, जीतू भारती, रामदास कुर्रे सहित नगर निगम के जोन स्वास्थ्य अधिकारी श्री तरुण ठाकुर गुजरात अध्ययन यात्रा के नोडल अधिकारी के रूप में अध्ययन यात्रा पर है।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 13.02.2017

- 0 अनाधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर को निरंतर अच्छा प्रतिसाद, 6 आवेदन जमा, 254 आवेदन जारी, 113468 रु. राजस्व वसूल 0
- 0 14 फरवरी को 8 वार्डों में शिविर 0
- 0 नागरिक शासन के अधिनियम का लाभ लें – नगर निवेशक 0



रायपुर – आज रायपुर नगर निगम सीमा के तहत अनधिकृत रूप से विकसित भवनों का नियमितिकरण करने दिनांक 1 अगस्त 2016 से लागू छ. ग. अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 (संशोधन 2016) के तहत आवेदन प्राप्त करने जोन 1 के ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के पार्षद कार्यालय के पास, जोन 2 के पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 के बीपी पुजारी स्कूल, जोन 3 के गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 के श्यामा नगर गुरुद्वारा के सामने, जोन 4 के मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के महाराणा प्रताप गार्डन श्याम नगर, जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, जोन 6 के शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के संजय स्मृति स्कूल झंडा चौक संजय नगर, जोन 7 के तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के बजरंग नगर सुलभ शौचालय के पास सामुदायिक भवन, जोन 8 के संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर में नियमितिकरण शिविर लगाया गया। आज चौथे दिन शिविर स्थल पर पहुंचकर 6 नागरिकों ने अनधिकृत भवनों का नियमितिकरण करवाने निगम अधिकारियों को आवेदन प्रस्तुत किये इसमें 5 आवासीय एवं 1 गैर आवासीय हेतु आवेदन प्रस्तुत किये गये जबकि नियमितिकरण हेतु शिविर में 254 नागरिकों को नियमितिकरण आवेदन फार्म जारी किये गये। शिविर स्थल पर जनसुविधा हेतु उपस्थित निगम के सहायक राजस्व निरीक्षकों को 113468 रु. राजस्व की संपत्तिकर व अन्य निगम करों की अदायगी के रूप में नागरिकों से चौथे दिन शिविर में प्राप्त हुई।

आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के आदेशानुसार नगर निगम के नगर निवेशक श्री एमएन ठाकुर ने विभिन्न जोनों में लगाये गये नियमितिकरण शिविर में पहुंचकर व्यवस्था का प्रत्यक्ष निरीक्षण किया। नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नगर निगम नगर निवेश विभाग की ओर से अनधिकृत विकास के नियमितिकरण शिविर में आवश्यक दस्तावेज संलग्न कर प्रस्तुत करने का आह्वान नागरिकों से किया है। 14 फरवरी को सभी 8 जोनों के 1-1 वार्ड कुल 8 वार्डों में जनसुविधा हेतु नियमितिकरण शिविर लगाये जायेंगे।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नियमितिकरण शिविर स्थल का निरीक्षण करते हुए नगर निवेश विभाग नगर निगम की ओर से नागरिकों से अनुरोध किया कि नगर निगम रायपुर क्षेत्र के नागरिक छत्तीसगढ़ अनधिकृत विकास का नियमितिकरण अधिनियम 2002 संशोधन 2016 के तहत नियमितिकरण करवाने हेतु अपने आवेदन के साथ शासन द्वारा निर्धारित आवश्यक दस्तावेज स्वामित्व संबंधी हक दस्तावेज स्वप्रमाणित रजिस्ट्री, खसरा, नक्शा, बी-1, पी-2, भूमि व्यपवर्तन यदि हो तो, भूमि का विवरण, नजरी नक्शा या लोकेशन प्लान, भवन मानचित्र बिल्डिंग प्लान 5 प्रतियां, निर्मित भवन का फोटोग्राफ्स 4 अलग-अलग दिशाओं से, रैन वाटर हार्वेस्टिंग/ सौर उर्जा संबंधित जानकारी, पूर्व स्वीकृत भवन हो, तो प्रति एवं मानचित्र, बिजली बिल – गैर आवासीय भवनों के लिए, आर्किटेक्ट / इंजीनियर का घोषणा पत्र, राजस्व विभाग की अनापत्ति, नगर निगम की बकाया के संबंध में अनापत्ति अदेय प्रमाण पत्र, गूगल मानचित्र, रैन वाटर हार्वेस्टिंग का जियो हाईड्रोलॉजिस्ट

से प्रमाण पत्र एवं फोटोग्राफ्स 150 मीटर से अधिक के भूखण्डों पर लागू संपत्ति कर की छायाप्रति, एआर का अंडरटेकिंग के आवश्यक दस्तावेज संलग्न करने का कष्ट करे।

नगर निवेशक श्री ठाकुर ने नगर निवेश विभाग के जोन अभियंताओं को राज्य शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम का अधिकाधिक संख्या में नागरिकों को लाभ दिलवाकर अधिक से अधिक संख्या में शिविर में लोगों से आवेदन प्राप्त करना प्रशासनिक तौर पर प्राथमिकता बनाकर सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। नगर निवेशक श्री ठाकुर ने बताया कि सभी नागरिकों से नियमितिकरण शिविर में अधिकाधिक संख्या में पहुंचकर शासन के लोककल्याणकारी अधिनियम वांछित लाभ उठाने का अनुरोध नगर निगम रायपुर नगर निवेशक विभाग की ओर से किया है।

नगर निवेशक ने जानकारी देते हुए बताया कि दिनांक 14 फरवरी को जोन 1 के बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के दुर्गा पंडाल के पास, जोन 2 के महात्मा गाँधी वार्ड क्रमांक 25 के मधुपिल्ले स्कूल, जोन 3 के महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 के अवंति विहार कालोनी पानी टंकी परिसर, जोन 4 के पंडित भगवतीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 48 के बैरनबाजार सामुदायिक भवन, जोन 5 के माधव राव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के राम चबूतरा मंच रायपुरा, जोन 6 के डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56 के नेहरू चौक पार्श्व कार्यालय टिकरापारा, जोन 7 के पंडित जवाहर लाल नेहरू वार्ड क्रमांक 37 के जोरा पारा रैन बसेरा, जोन 8 के शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13 के टाटीबंध सामुदायिक भवन में अनधिकृत भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर जनहित में जनसुविधा हेतु नगर निगम नगर निवेश विभाग द्वारा जोनों के माध्यम से लगाये जायेंगे।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 13.02.2017

0 पचपेडी नाका चौक से सिद्धार्थ चौक तक सडक पर किये गये 30 अवैध कब्जो को नगर निगम जोन 6 ने हटाकर मुख्य मार्ग कब्जा मुक्त बनाया0



रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर जोन 6 नगर निवेश विभाग अमले ने पचपेडी नाका चौक से सिद्धार्थ चौक टिकरापारा मुख्य मार्ग के दोनो ओर

सघन अभियान चलाकर सडक पर अवैध कब्जा जमाकर व्यवसायरत 30 अवैध कब्जाधारियों को हटाने की कार्यवाही जोन 6 कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री की अगुवाई एवं जोन नगर निवेश सहायक अभियंता श्री निशीकांत वर्मा, नगर निवेश उपअभियंता श्री आशुतोष की उपस्थिति में की।

जोन 6 कमिश्नर श्री क्षत्री ने बताया कि जोन 6 नगर निवेश विभाग ने आज संध्या अभियान चलाया एवं पचपेडी नाका रिंगरोड चौक से सिद्धार्थ चौक टिकरापारा तक के मुख्य मार्ग को दोनो ओर 30 कब्जे हटाकर अवैध कब्जो से मुक्त करने कार्यवाही जनहित में जनसुविधा हेतु यातायात सुगम व सुव्यवस्थित मुख्य मार्ग पर बनाने हेतु की। इसके साथ ही प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान जनहित में कब्जे हटाकर किया गया ।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 13.02.2017

0 मालवीय रोड, एमजी रोड, रामसागर पारा मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में दिन की दूसरी पाली में विशेष सफाई निरंतर जारी और ई रिक्शा से कचरा परिवहन कार्य व्यवस्थित रूप से निरंतर प्रगति पर०



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर थ्रीडी एवं सफाई वाहनों की सहायता से आज निगम क्षेत्र के मालवीय रोड, एमजी रोड, रामसागर पारा में आने वाले व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की दिन की दूसरी पाली में सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य किया। यह काम आज भी दिन की दूसरी पाली में स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा निरंतर जारी रहा। इसी प्रकार नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर जोन 7 के मुख्य मार्गों व व्यवसायिक क्षेत्रों में सघन सफाई के तत्काल बाद कचरा एकत्रिकरण के साथ ही ई रिक्शा की सहायता से तत्काल कचरा परिवहन का सुव्यवस्थित तरीके से कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु निरंतर प्रगति पर है। ताकि बाजार क्षेत्रों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम बनी रह सके।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 13.02.2017

- 0 स्वच्छ सर्वेक्षण 2017— सभी नागरिक अपने मोबाईल से 1800111969 पर मिसकाल देकर सिटीजन फीडबैक कार्य में आगे आकर अधिकाधिक संख्या में भागीदार बनें एवं स्मार्ट फोन पर स्वच्छता एप 28 फरवरी 2017 के पूर्व डाउनलोड करके सहयोग करें—आयुक्त श्री रजत बंसल 0
- 0 सभी जोन कमिश्नर व जोन स्वास्थ्य अधिकारी नगर में कुडेदानों की नियमित सफाई करवायें 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने नगर निगम की ओर से एक बार फिर समस्त राजधानीवासियों से अपने मोबाईल से 1800111969 पर मिसकाल देकर केन्द्र प्रवर्तित स्वच्छ भारत मिशन के तहत स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में रायपुर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने सिटीजन फीडबैक में अधिकाधिक संख्या में आगे आकर भागीदार बनने का अनुरोध किया है। 1800111969 पर अपने मोबाईल से मिसकाल करने पर यह रायपुर के लिए स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के अंतर्गत सिटीजन फीडबैक के रूप में दर्ज हो जायेगा एवं इससे सिटीजन फीडबैक के लक्ष्य की शीघ्र प्राप्ति के कार्य में नागरिकों की सकारात्मक सहायता नगर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने में राष्ट्रव्यापी स्वच्छ सर्वेक्षण में मिल सकेगी।

नगर निगम आयुक्त श्री बंसल ने कहा कि सभी नागरिक अधिकाधिक संख्या में अपने स्मार्ट फोन पर स्वच्छता एप को डाउनलोड करने का कार्य 28 फरवरी 2017 के पूर्व करके रायपुर नगर निगम से सीधे जुड़कर एवं शहर की सफाई व स्वच्छता संबंधी शिकायत समाधान हेतु करने एवं सुझाव देने का कार्य स्वतः को अधिकाधिक संख्या में पंजीकृत करके स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में रायपुर को नंबर 1 स्वच्छ शहर बनाने सक्रिय रूप से भागीदार बनकर सहयोग देने का कष्ट करें।

यहां यह उल्लेखनीय है कि आयुक्त श्री बंसल ने नगर निगम के सभी जोन कमिश्नर को राज्य शासन द्वारा दिये गये निर्देशों के अनुरूप निर्धारित किये गये लक्ष्य न्यूनतम 5000 सिटी फीडबैक एवं 10 प्रतिशत स्वच्छता एप डाउनलोड हेतु तत्काल विशेष कार्य योजना बनाकर कार्य सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं। इस हेतु स्वच्छ भारत मिशन का कार्य सभी जोनों में देख रहे निगम अभियंताओं को उन्होंने प्रशासनिक कार्यदायित्व दिया है।

आयुक्त श्री बंसल ने नगर निगम रायपुर के सभी जोन कमिश्नरों एवं जोन स्वास्थ्य अधिकारियों को अपने-अपने जोन क्षेत्र में निगम क्षेत्र में रखे गये सभी कुडेदानों की स्वच्छ भारत मिशन में स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के अंतर्गत स्वच्छता कायम करने जोन स्तर पर नियमित रूप से सुव्यवस्थित तरीके से सफाई करवाना प्राथमिकता देकर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु सुनिश्चित करवाने के स्पष्ट निर्देश दिये हैं।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 13.02.2017

0 नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता एवं जोन 4 ने मिलकर नेताजी सुभाष चौक से कटोरा तालाब मुख्य मार्ग होकर रिंगरोड नंबर 1 तक सघन अभियान चलाकर अवैध अतिक्रमण एवं लगभग 100 दुकानों के सामने से अवैध पाटो को तोड़कर सफाई की बाधा हटाकर स्वच्छता का मार्ग एवं सुगम आवागमन प्रशस्त किया 0



रायपुर – आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता एवं जोन 4 नगर निवेश की टीम ने सघन अभियान चलाकर जोन 4 क्षेत्र में नेताजी सुभाष चौक तेलीबांधा से कटोरा तालाब मुख्य मार्ग होते हुए रिंगरोड नंबर 1 तक किये गये अवैध अतिक्रमणों एवं दुकानदारों द्वारा दुकानों के सामने नाली के उपर बनाये गये लगभग 100 अवैध पाटो

को सघन अभियान चलाकर नगर निगम जोन 4 कार्यपालन अभियंता श्री सुभाष चंद्राकर के नेतृत्व एवं नगर निवेश मुख्यालय उडनदस्ता प्रभारी अधिकारी श्री आभास मिश्रा एवं जोन 4 नगर निवेश उपअभियंता श्री अमित सरकार की उपस्थिति में कार्यवाही की।

नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता एवं जोन 4 की टीम ने नेताजी सुभाष चौक तेलीबांधा से मुख्य मार्ग कटोरा तालाब होकर रिंगरोड नंबर 1 तक दुकानों के सामने लगभग 100 दुकानदारों द्वारा बनाये गये अवैध पाटो को एक सिरे से दूसरे सिरे तक हटाया एवं इससे नाली मुख्य मार्ग में कब्जा मुक्त हुई एवं वहां जोन 4 स्वास्थ्य विभाग ने सघन अभियान चलाकर नाली के भीतर से भारी मात्रा में कचरा बाहर निकाल कर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम की। जिससे नागरिकों एवं व्यापारियों को बदबू कचरे, गंदगी से तत्काल राहत मिली एवं अवैध पाटो और अवैध अतिक्रमणों के कारण सकरा हो गया मुख्य मार्ग कटोरा तालाब अभियान के तत्काल बाद चौड़ा हो गया और नागरिकों को स्वच्छता सहित मार्ग में सुगम व सुव्यवस्थित आवागमन तत्काल उपलब्ध हो गया और नागरिकों से प्राप्त जनशिकायतों का त्वरित निदान हुआ। इस दौरान नगर निवेश उडनदस्ता एवं जोन 4 ने सडक पर दुकानदारों द्वारा अवैध कब्जे जमाकर रखे गये सामानों की बड़ी मात्रा में जप्ती करने की कार्यवाही व्यवस्था सुधार हेतु मुख्य मार्ग को कब्जा मुक्त बनाने की।



## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 13.02.2017

0 महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने जोन 1 में 4 नये ट्रेक्टर टैंकर की पूजा करके गर्मी में शुद्ध पेयजल की सुगम आपूर्ति करने शानदार सौगात दी 0

0 यतियतन लाल एवं बंजारी माता वार्ड में इस बार नगर निगम स्वतः शुद्ध पेयजल आपूर्ति करेगा ठेका नहीं करायेगा इससे निगम की 50 लाख की राशि की बचत होगी 0



रायपुर – आज नगर निगम रायपुर के महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने निगम जलविभाग अध्यक्ष श्री नागभूषण राव, एल्डरमेन सुश्री सरस्वती शाही के साथ मिलकर जोन 1 कार्यालय में जोन 1 कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल की उपस्थिति में 4 नये ट्रेक्टर टैंकर की पूजा अर्चना करके व श्रीफल फोडकर वार्डों में गर्मी में नागरिकों को शुद्ध पेयजल आपूर्ति सुगमता से व्यवस्थित रूप से सुनिश्चित करने शानदार सौगात दी । इन 4 नये ट्रेक्टर टैंकरो से जोन 1 के यतियतन लाल एवं बंजारी माता वार्ड क्षेत्र के भनपुरी व अन्य स्थानों में नागरिकों को अब नगर निगम जोन 1 जलविभाग द्वारा सीधे शुद्ध पेयजल की आपूर्ति व्यवस्थित रूप से की जायेगी। महापौर श्री दुबे एवं सभापति श्री विश्वकर्मा ने हरी झंडी दिखाकर चारो नई ट्रेक्टर टैंकर वाहनों को जोन एक के भनपुरी क्षेत्र हेतु सुगम जलापूर्ति के लिए जोन एक खमतराई टंकी परिसर कार्यालय से रवाना किया ।

नगर निगम जोन 1 द्वारा इस बार और आगे इन दो वार्डों के जलसंकट ग्रस्त क्षेत्रों में जल की आपूर्ति निरंतर सुव्यवस्थित रूप से करने निविदा आमंत्रण व ठेका कार्यवाही नहीं की जायेगी । जिससे नगर निगम रायपुर की 50 लाख रू. की राशि की हर वर्ष बचत हो सकेगी। इन चारो नये टैंकरों में वीटीएस सिस्टम लगाकर उसकी सतत ऑनलाईन मॉनिटरिंग नगर निगम जलविभाग द्वारा गुणवत्ता युक्त पारदर्शिता पूर्वक जल संकट ग्रस्त क्षेत्रों में लोगों को शुद्ध जल आपूर्ति हेतु सतत पर्यवेक्षण करके की जायेगी।

सभी नये एवं पुराने पेयजल प्रदाय टैंकरो में गुणवत्ता युक्त पारदर्शिता पूर्वक जल वितरण प्रणाली प्रबंधन करने नगर निगम रायपुर के जलविभाग के माध्यम से वीटीएस व्हीकल ट्रेकिंग सिस्टम आनलाईन मॉनिटरिंग हेतु लगवाये जा रहे है। ताकि जल संकट से ग्रस्त क्षेत्रों के नागरिकों को गर्मी में व्यवस्थित रूप से सुगमता पूर्वक शुद्ध पेयजल की आपूर्ति नगर निगम रायपुर के माध्यम से राजधानी शहर निगम क्षेत्र में सुनिश्चित हो सके।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 13.02.2017

0 युवा ही बदलेंगे देश का भविष्य –निगम सभापति

श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा 0

0 अलग –अलग क्षेत्रों के प्रतिभाशाली युवा सम्मानित किये गये 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने आज युवाओं आध्यात्मिक प्रेरणा श्रोत स्वामी विवेकानंद को प्रेरणाशक्ति मानकर राजधानी के आजाद चौक निगम गार्डन में संपन्न युवा उत्सव में अलग –अलग क्षेत्रों में प्रतिभा का प्रदर्शन करने वाले प्रतिभाशाली युवाओं का सम्मान किया।



सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने बताया कि पहले उनकी योजना युवा उत्सव आयोजन हाल के भीतर करने की थी किंतु प्रबुद्धजनों से रायपुर के आजाद चौक का इतिहास जानकार उन्होंने यह आयोजन ऐतिहासिक आजाद चौक के निगम गार्डन में रखवाया। उन्होंने बताया कि जानकारी के अनुसार देश की आजादी के पूर्व 15 वर्ष के एक बालक बलीराम आजाद ने अंग्रेजों से लोहा लेते हुए अपनी एक वानर सेना बनायी थी और वे रायपुर के ऐतिहासिक आजाद चौक पर खड़े होकर अंग्रेजों के खिलाफ भाषण देकर देशभक्ति भाव जागृत करने का कार्य करते थे। अंग्रेज बलीराम आजाद की आजादी के प्रति दीवानगी से परेशान होकर हर बार उन्हें पकड़कर पुराने रायपुर शहर से दूर बाहर छोड़ आते थे, किंतु वीर बलीराम आजाद पुनः वापस पैदल चलते हुए आजाद चौक आ जाते थे एवं पुनः अंग्रेजों के खिलाफ भाषण देकर आजाद चौक से आजादी की अलख जगाया करते थे। अंग्रेजों ने परेशान होकर अंग्रेज पुलिस प्रशासन के माध्यम से उन्हें बेतों से पीटवाकर जेल में बंद करवा दिया। बलीराम आजाद की वीरता के चलते रायपुर के ऐतिहासिक चौक का नाम आजाद चौक पडा।

सभापति श्री विश्वकर्मा ने सभी युवाओं से बलीराम आजाद की वीरता से प्रेरणाशक्ति प्राप्त कर राष्ट्र व समाज हित में कार्य करने का प्रण लेने का आव्हान युवा उत्सव में किया। युवा उत्सव की नई सोच व नई पहल में आभास संस्था एवं वीवाई पैरामेडिकल के विद्यार्थी छात्र-छात्राओं का विशेष सहयोग रहने पर सभापति श्री विश्वकर्मा ने उन्हें सराहते हुए धन्यवाद दिया। सभापति ने कहा कि अब हर माह की 12 तारीख को नियमित रूप से रायपुर शहर के अलग –अलग क्षेत्रों में युवा उत्सव आयोजन नई सोच एवं नई पहल के तहत राजधानी शहर रायपुर निगम क्षेत्र में विभिन्न क्षेत्रों के युवाओं की उसमे सक्रिय सहभागिता सुनिश्चित करते हुए रखवाये जायेंगे।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 13.02.2017

0 मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह 14 फरवरी को राजधानीवासियों को आमनाका सिटी बस डिपो, पंडरी सिटी बस डिपो, पंडरी बस डिपो में रैन बसेरा, आउटडोर स्टेडियम में नवनिर्मित रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड कार्यालय निर्माण के लोकार्पण एवं श्री बालाजी स्वामी ट्रस्ट श्री दूधाधारी मठ अंतर राज्यीय बस अड्डा निर्माण कामकाजी महिला छात्रावास फुण्डहर निर्माण, मोतीबाग में हेल्दी हार्ट ट्रेक, सडडू अमलीडीह में हाट बाजार निर्माण, ऐतिहासिक आनंद समाज लाईब्रेरी के विस्तारीकरण का भूमिपूजन करके एक साथ अनेक शानदार सौगाते देंगे 0

0 8485.62 लाख के भूमिपूजन एवं 1036.92 लाख के लोकार्पण की सौगाते मिलेंगी, मुख्यमंत्री सहित सांसद श्री रमेश बैस, नगरीय प्रशासन मंत्री श्री अमर अग्रवाल सहित मंत्री गण, विधायक गण सम्मिलित होंगे 0

रायपुर – प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह नगर पालिक निगम रायपुर के तत्वावधान में नगर निगम क्षेत्र में मंगलवार 14 फरवरी 2017 को एक साथ अनेक शानदार सौगाते राजधानीवासियों को एकमुश्त देंगे। नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग यांत्रिकी प्रकोष्ठ छत्तीसगढ़, नगर पालिक निगम रायपुर और रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के तत्वावधान में आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह 14 फरवरी को रावणभाठा मठपुरैना रायपुर में संध्या 5 बजे 8485.62 लाख की लागत के नये विकास कार्यों का शुभारंभ भूमिपूजन करके करेंगे एवं 1036.92 लाख के नये विकास कार्यों के लोकार्पण की खुशनुमा सौगाते नागरिकों को देंगे।

मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह 14 फरवरी को संध्या 5 बजे भव्य कार्यक्रम में रावणभाठा मठपुरैना रायपुर में 4916 लाख की लागत से श्री बालाजी स्वामी ट्रस्ट श्री दूधाधारी मठ अंतरराज्यीय बस अड्डा निर्माण योजना की आधार शिला रखेंगे। वे स्मार्ट सिटी योजना के अंतर्गत मोतीबाग का विकास की योजना के तहत हेजमेज, पंपट्रेक एवं हाट बाजार निर्माण कार्य का 230 लाख रु. की लागत से, स्मार्ट सिटी योजना के तहत स्पोर्ट्स काम्पलेक्स परिसर में हेल्दी हार्ट ट्रेक (वाकिंग एवं रनिंग ट्रेक) निर्माण का 142 लाख की लागत से, नागरिकों की सुविधा हेतु कुशाभाउ ठाकरे वार्ड क्रमांक 26 के सडडू में 1-1 करोड की लागत से 2 हाट बाजार निर्माण, व्हीडब्ल्यू कैनन होटल के पास फुण्डहर क्षेत्र में 982 लाख की लागत से कामकाजी महिला छात्रावास निर्माण कार्य, वर्ष 1908 में रायपुर में स्थापित ऐतिहासिक आनंद समाज लाईब्रेरी के 78 लाख की लागत से जनसुविधा की दृष्टि से स्मार्ट सिटी योजना के तहत विस्तारीकरण कार्य, बूढातालाब आउट लेट से पटेल विद्या मंदिर तक एमआर-3 महाराजबंध

तालाब के किनारे सडक निर्माण कार्य का 459 लाख की लागत से, खनिज रायल्टी मद के 41 लाख रू. की लागत के 2 विभिन्न विकास कार्यों और विभिन्न जोन के तहत डीआई पाईप लाईन बिछाने 1437.62 लाख रू. की लागत से विभिन्न 22 स्थानों में नागरिकों को नदी का मीठा जल शीघ्र उपलब्ध कराने नई पाईप लाईन डालने के कार्य का भूमिपूजन करते हुए विभिन्न 9 विकास कार्यों का कुल 8485.62 लाख की लागत से भूमिपूजन करते हुए नागरिकों को नगरीय प्रशासन एवं विकास यांत्रिकी प्रकोष्ठ छत्तीसगढ़, नगर पालिक निगम रायपुर और रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड की ओर से शानदार सौगाते देंगे ।

मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह नगर निगम क्षेत्र में मिनी माता नया बस स्टैण्ड पंडरी में सिटी बस डिपो पंडरी में 100 लाख रू. के निर्माण कार्य का, पंडरी बस डिपो परिसर में नगर निगम द्वारा 50 लाख रू. में निर्मित नये रैन बसेरा निर्माण का, आमनाका स्थित सिटी बस डिपो आमनाका के आधुनिकीकरण कार्य का 419 लाख की लागत से, आउटडोर स्टेडियम में रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के नवनिर्मित कार्यालय निर्माण का 80 लाख रू. की लागत से, राज्य प्रवर्तित योजना के तहत विभिन्न जोन में निर्मित 15 भिन्न स्थानों में 387.92 लाख रू. की लागत से जनउपयोग हेतु जनहित में नगर निगम द्वारा निर्मित नये सामुदायिक भवनों के निर्माण कार्य का शानदार सौगात देने लोकार्पण नगर निगम रायपुर क्षेत्र में करेंगे। 14 फरवरी को संध्या 5 बजे मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह 8485.62 लाख की लागत से नये विकास कार्यों का भूमिपूजन एवं 1036.92 लाख की लागत से नये विकास कार्यों का लोकार्पण रावणभाठा मठपुरैना रायपुर में करेंगे ।

विविध विकास कार्यों के लोकार्पण एवं भूमिपूजन के अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता रायपुर के सांसद श्री रमेश बैस करेंगे एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में नगरीय प्रशासन एवं विकास मंत्री श्री अमर अग्रवाल, कृषि मंत्री श्री बृजमोहन अग्रवाल, लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत, धरसीवा विधायक एवं छ.ग. राज्य पाठ्य पुस्तक निगम अध्यक्ष श्री देवजी भाई पटेल, महापौर श्री प्रमोद दुबे, रायपुर ग्रामीण विधायक श्री सत्यनारायण शर्मा, रायपुर उत्तर विधायक श्री श्रीचंद सुन्दरानी, पूर्व विधायक एवं न्यासी श्री बालाजी स्वामी श्री दूधाधारी मठ राजेश्री महंत रामसुन्दर दास, नगर निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड़, लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंह पनाग, जोन 6 अध्यक्ष एवं महामाया मंदिर वार्ड पार्षद श्री सालिक सिंह ठाकुर, जोन 4 अध्यक्ष श्री कचरू साहू, एमआईसी सदस्य व शहीद राजीव पांडे वार्ड पार्षद श्री समीर अख्तर, जोन 2 अध्यक्ष श्रीमती किरण दिलीप सारथी, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 की पार्षद श्रीमती श्रद्धा गोविंद मिश्रा उपस्थित रहेंगी। नगर निगम आयुक्त एवं रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के एमडी श्री रजत बंसल ने नगर निगम रायपुर एवं रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड की ओर से सभी राजधानीवासियों से मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के करकमलों से 14 फरवरी को संध्या 5 बजे राजधानी के रावणभाठा मठपुरैना रायपुर में होने वाले 8485.62 लाख रू. की लागत वाले विविध विकास कार्यों के भूमिपूजन एवं 1036.92 लाख की लागत वाले विविध विकास कार्यों के लोकार्पण की शानदार सौगातों वाले भव्य नगर विकास संबंधी आयोजन में अधिकाधिक संख्या में सम्मिलित होने का अनुरोध किया है।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 13.02.2017

0 नगर निगम जोन 3 क्षेत्र में सतनामी पारा तेलीबांधा से स्वस्फूर्त रूप से छोटी रेल पटरी के किनारे से 76 परिवार सामानो सहित केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी सरोना परिसर में व्यवस्थापित हुए 0

0 खाली मकानों को थ्रीडी से तोडकर हटाया गया0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 3 के तहत शहीद वीर नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के क्षेत्र में आने वाले सतनामी पारा तेलीबांधा छोटी रेल पटरी के किनारे प्रस्तावित एक्सप्रेस वे निर्माण सीमा क्षेत्र में निवासरत परिवारों में से 76 परिवार नगर निगम एमआईसी सदस्य व वार्ड पार्षद श्री अजीत कुकरेजा एवं जोन 3 कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक की समझाईश के बाद नगर निगम से लॉटरी पद्धति से नाम व नंबरिंग सहित आबंटन प्राप्त करने के बाद केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी योजना सरोना आवासीय परिसर में व्यवस्थापन प्राप्त करते हुए अपने सामानो सहित स्वस्फूर्त रूप से पूरी तरह से व्यवस्थापित हो गये हैं।

यहां यह उल्लेखनीय है कि सतनामी पारा तेलीबांधा छोटी रेल पटरी के किनारे निवासरत उक्त सभी 76 परिवारों को जोन 3 द्वारा सरोना बीएसयूपी आवासीय परिसर में नाम व नंबरिंग सहित मकानो का आबंटन पूर्व मे ही किया जा चुका था। व्यवस्थापन हेतु पक्के मकानों का आबंटन विधिवत रूप से प्राप्त करने के बाद सतनामी पारा तेलीबांधा के निवासी संबंधित सभी 76 परिवारों ने स्वतः होकर स्वस्फूर्त रूप से जोन 3 नगर निवेश विभाग सहित सभी जोनो के नगर निवेश विभाग की प्रशासनिक व्यवस्था के तहत सामानो सहित अपने पक्के मकानों में व्यवस्थापन सहयोग करते हुए आज पूरी तरह से प्राप्त कर लिया। विगत दिवस रविवार के अवकाश दिवस पर व्यवस्थापन संबंधित परिवारों के सहयोग से जोन 3 द्वारा प्रारंभ किया गया था जो संबंधितों का लगातार सहयोग मिलने से अत्यंत तेजी के साथ आज पूरी तरह समाप्त हो गया। सभी 76 परिवारों को व्यवस्थापन देने के बाद नगर निगम रायपुर के अमले ने छोटी रेल लाईन सतनामी पारा तेलीबांधा क्षेत्र के खाली मकानों को थ्रीडी मशीनों व मजदूरों की सहायता से अत्यंत तेज गति से अभियान चलाकर तोडते हुए जनहित में जनसुविधा हेतु सुगम आवागमन देने वहां राज्य शासन द्वारा शीघ्र एक्सप्रेस वे निर्माण करने का मार्ग छोटी रेल लाईन सतनामी पारा तेलीबांधा क्षेत्र में पूरी तरह प्रशस्त कर दिया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 13.02.2016

0 निगम संस्कृति विभाग द्वारा 14 फरवरी को अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल की पुण्यतिथि पर समाधि स्थल श्यामघाट महादेव घाट में पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित 0



रायपुर— महापौर श्री प्रमोद दुबे एवं नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग के अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने राजधानी के महादेवघाट खारून नदी के तट पर स्थित अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल के समाधि स्थल श्यामघाट में उनकी पुण्यतिथि पर उन्हें ससम्मान नमन करने दिनांक 14 फरवरी 2017 को सुबह 10 बजे पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा है। महापौर श्री दुबे व निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री विभार ने नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग की ओर से समस्त राजधानीवासियों से अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री जननायक पंडित श्यामाचरण शुक्ल को उनकी पुण्यतिथि पर ससम्मान नमन करने 14 फरवरी को सुबह 10 बजे उनके समाधि स्थल महादेवघाट स्थित श्यामघाट में अधिकाधिक संख्या में उपस्थित रहने का अनुरोध किया है।